

文娱

广电总局设立剧本奖

奖金千万破解原创荒

“当下电视剧创作最突出的问题,就是同质化现象比较严重。我请教了很多一线编剧,说起目前最大的行业难题,他们不约而同地指向了创新难。”这两天,中国电视剧首届编剧讲坛在南京举行,著名编剧、电视剧编剧委员会常务副会长刘和平在发言中透露,国家广电总局已批准设立中国电视剧优秀原创年度剧本大奖,以抑制跟风、鼓励原创。

有些剧本

不看就知道怎么演

“近年来荧屏上最主要的电视剧类型,如宫斗、谍战、家庭伦理、抗战题材,正好是跟风与同质

化的重灾区。”刘和平认为,光看剧名,就能瞧出很多电视剧作品的跟风痕迹。“拿出遥控器,一换频道,全是谍战戏,细看其戏核,基本都是情报、暗杀、抓捕与反抓捕,大致离不开这三大元素。”

“委托定制”
限制编剧搞原创

目前,十之八九的编剧创作剧本,都是在制片方的委托定制下完成的。由于高素质的制片人队伍仍然缺乏,在剧情设计上模仿热播剧、在桥段设计上不吝洒狗血,常成为很多编剧在制片方要求下的无奈之举。曾创作情景喜剧《家有儿女》的编剧杨金凤透露,她在写

一部名为《同父异母》的家庭剧时,本想借助悲剧故事倾注人文关怀,制片方却要求将本子改成喜剧,中途还硬要加上争家产、三角恋等桥段,活生生将一个温情故事扭曲成一场闹剧。

“委托定制虽有助于保证剧本投入拍摄,但往往会迫使编剧涉足自己未必擅长、没感觉或不想写的故事和情节,而且,制片方出于资金考虑总是力求保险,对创新缺乏动力,这种模式对原创剧本并不利。”编剧崔波说。

剧本奖年度奖金
高达1000万元

据电视剧编剧委员会常务

副会长周振天透露,国家广电总局已正式批准中国电视剧优秀原创年度剧本大奖这一“国家级文学大奖”,“作为中国电视剧的第一个文学大奖,电视剧优秀原创年度剧本大奖的年度奖金总额高达1000万元,我们每年都会评出十大优秀剧本,二十个人入围剧本,每个剧本都有丰厚奖金,并委托出版社结集出丛书,邀请制片方投资拍摄。”

由于这一奖项评价的对象是电视剧剧本,而非最终的电视剧,与会编剧们大多认为,它将有助于把他们从以往的各种制约因素中解放出来,更为踏实地打磨原创剧本。(北京日报)

《鸟巢·吸引》造型曝光
陆川邀刘烨
演“色魔”

本报讯(记者 倪自放)由著名电影导演陆川担任总导演的大型音乐魔幻剧《鸟巢·吸引》,将于9月21日在北京鸟巢开幕。9月3日,主办方披露了剧中头号大反派“色魔”的造型,陆川透露,他正在力劝自己的圈中好友、著名影星刘烨出演“色魔”一角。

大型音乐魔幻剧《鸟巢·吸引》将会融合音乐、舞蹈、戏剧、杂技、魔术等多种演出形式,并辅以视频音响特效、激光效果等多项高科技手段,从9月21日开始,首轮演出将持续至10月7日,每场演出将会有不同的明星出演,《鸟巢·吸引》剧中男女主角将由谭晶、吴克群、谭维维、阿兰等饰演。

陆川说,剧中非常重要的大反派“色魔”,他正在劝刘烨出演,“从表现力来说,他(刘烨)非常适合,他舞蹈跳得特别好,声音也比较特别。”陆川表示,曾经与他合作过《南京!南京!》《王的盛宴》的刘烨,是国内屈指可数的演技派演员之一,刘烨之前曾经在舞台剧《琥珀》中大秀歌舞功底,饰演“色魔”一角绰绰有余。而在此前的《鸟巢·吸引》的新闻发布会上,刘烨特地前往现场为陆川站台捧场,流露出了想要加盟演出的想法,近期也一直和陆川沟通这件事。

《秘鲁大冒险》
欢乐再袭

本报讯(记者 倪自放)继《里约大冒险》之后,又一部展现南美风光的动画电影即将登上内地大银幕,3D动画《秘鲁大冒险》将于9月14日在中国公映,成为9月份内地唯一一部动画片。

从中文翻译的片名,到影片所呈现的南美风光,《秘鲁大冒险》都会让人联想起去年口碑最优的动画片《里约大冒险》,不同之处在于,“里约”是好莱坞出品,而“秘鲁”则是西班牙制造。《秘鲁大冒险》除了让人想起《里约大冒险》,片中男主角泰德的形象,还会勾起观众对《夺宝奇兵》系列的男主角印第安那·琼斯的联想。据《秘鲁大冒险》导演安立奎介绍,泰德的形象的确脱胎于经典银幕英雄印第安那·琼斯,只不过,在《夺宝奇兵》系列电影中,身为考古学教授的印第安那·琼斯身手不凡、足智多谋,是典型的“高富帅”式英雄;而安立奎在创作《秘鲁大冒险》时,考虑这是一部动画电影,于是将泰德塑造得亲民化了许多,甚至让他具备了时下最流行的“屌丝”气质。

红歌手王芳承认整容——

“幕后操纵比赛纯属虚构”

本报记者 师文静



对于娱乐圈的女星来说,整容已不是新鲜事。比如当红明星杨幂的整容传闻就从来没有消停过。日前,红歌会人气选手王芳还未跳出整容传言,又被卷入红歌会幕后操纵事件,焦头烂额的她终于承认自己确实像大家所传言那样做过整容,不过幕后操纵红歌会一事与她毫无关系。

辟谣>>

坚决否认“操纵门”

由于家境不错,王芳和其他几位出身“豪门”的选手一起被质疑幕后操纵红歌会,这一消息也让很多不明真相的红米饭心中气愤不已。但就在之前江西卫视的红歌英雄汇8进6的比赛中,“操纵门”的主角之一李平就遗憾告别了舞台,谣言不攻自破。而王芳也站出来澄清了此事。

“我现在都有点搞不清楚状况,什么‘操纵门’啊?”面对记者的提问,每天忙于准备比赛,无暇关注网上评论的王芳显得有些摸不着头脑,当听说有人质疑她幕后操纵红歌会比赛时,王芳哭笑不得地说:“我要有那个本事,去年我就操纵了呀,何必等到今年呢?再说了,



又不是有钱就能解决一切,红歌180强里头有钱有势的多了去了,我所在的唱区就有好几个,最后还是要看实力的。”

证实>>

整容只为更美好

从2011年的红歌30强到2012年的红歌6强,并成为夺冠热门人物之一,王芳的回锅之路一直备受关注。她的“整容门”甚嚣尘上,已经淘汰的最帅红歌手杨浩向记者爆料说,王芳确实整过,“我当时看她鼻子就像整过,就问了她,她也很坦然说是打过针。并且说身边朋友整过的很多,没什么奇怪的。”除了杨浩的“人证”,去年给王芳做造型的老师也爆料,王芳的变化其实很明显,整容痕迹一看即知。

面对众多质疑,王芳从借口“减肥”到沉默,如今强有力的人证逼得她不得不作出回应。近日王芳终于“被逼”松口,承认“整容确有其事”。“不过只是曾经隆过鼻子,而且效果不甚明显,磨骨什么的真没做过。”王芳表示这很正常,整容也是为了让自己在舞台上变得更好。

而从评委对她的评价来看,整容确实没有影响到她的歌唱水平,尽管绯闻不断,王芳还是保持了一颗平常心:“有人关注我是好事,说我整容说明我变漂亮了嘛,至于幕后操纵比赛的事情,真的是纯属虚构。”

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠药物,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者终身服药,且被各种抗癫痫药物副作用和耐药性所困扰,治疗不好,因此,传统口服药物治疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就与目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,采用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,治疗不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经李军、徐、吕等国内外先进经验,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法治疗不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经电生理系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫

病从此不再发作。同时,配合中西中药,修复异常神经纤维并优化基因组合,使其后代不再遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治疗快,花费低,成功率99%,较单纯口服药物,外科手术等传统疗法有重大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能够从根本上根治。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专家的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以抢救生命,视信誉为生命。为帮助癫痫患者摆脱病魔,早日康复,本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由医师都有

固定专家门诊负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防耽误。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋门城西邻)
网址: jndxhyy.com